

MARKETING BULLETIN Roofing Systems

717 17th St. Denver, CO 80202 (800) 922-5922

Bulletin Number: M15-008

Date: April 28, 2015

Distribution: External - Pacific District Only

Johns Manville Adds New GlasKap® White Material SKU

To ensure adequate supply of GlasKap in the Pacific District, JM often supplies the region with product from its manufacturing facilities in both Oklahoma City, OK and South Gate, CA. Products from both facilities meet the same code approvals and function identically; however, there are slight color-hue differences between the products.

To make sure that the products from each location are not mixed on the same job site, we have introduced a new SKU specific to product that is manufactured in South Gate, CA (SKU #90018469). The product that is manufactured in Oklahoma City (SKU #90001266) will remain the same. Each material SKU has a different label shown below.

OKC Produced Material SKU #90001266

South Gate Produced Material SKU #90018469





SKU #90001266 will be stocked in Oklahoma City, OK, Tracy, CA, and South Gate, CA. SKU #90018469 will be stocked only in South Gate, CA

Thank you for your continued support, for further information please contact your sales representative or customer service advocate.

John Quante
APP and BUR Product Manager